



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1998/462
3 June 1998
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1998年6月3日

朝鲜民主主义人民共和国

常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1998年5月27日朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明全文(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

李亨哲(签名)

附件

1998年5月27日

朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明

日本目前有关“日美防卫合作准则”的立法安排,谋求在美国操纵下实行谋求海外扩张,在国内外引起深深关切和愤慨。

如先前所报道,日本政府不久之前一次内阁会议讨论了实施关于新“准则”的最后报告的法案,并将其提交议会。这些法案是“日本周围地区紧急情况法案”、“日本自卫队法修正案”和“日美之间物资和人力供应协定修正案”。

日本向议会提交的这些法案不但把朝鲜半岛和台湾而且把亚洲和西太平洋区域的广大地区都置于“日本周围地区紧急情况”的范围之内,这在日本已引起广泛议论。

事实再次表明,日本已选择朝鲜半岛作为其海外侵略的第一个目标,始终不变地谋求以军事力量主宰整个亚洲,以朝鲜半岛为跳板,实现其一贯的侵略野心。

在这些法案中,日本无限制地扩大了“自卫队”的后勤支援范围和为美国军事行动提供物资的范围,把向海外派遣军舰军机的权利写入法律,并允许“自卫队”借口“救援日本人”而在日本境外使用武器。这意味着日本已经为扩大“自卫队”军事行动的范围和允许其参与美国的军事行动提供了法律条件。

如果这些法案在议会得到通过,就会使“自卫队”向海外派兵及进行军事行动合法化。

最近日本一方面玩弄通过有关“日美防卫合作准则”法案的把戏,一方面又大肆歪曲其罪恶历史,吹捧极端民族主义和扩张主义,这绝非偶然。

不久以前,在日本制作了一部把第二次世界大战臭名昭著的罪魁东条英机当作“英雄”赞颂的影片,不顾国内外强烈抗议而公映。其实,日本当局美化过去的侵略历史,并制造证明其军国主义政策有理的气氛,其别有用心意图就在于此。

一切事实清楚地表明,日本反动派极其危险和一意孤行想要建立一个军事大国的企图,已经进入全面实施阶段。

日本这些厚颜无耻的动作,现已激起包括朝鲜人民在内的亚洲人民的一致谴责和愤慨,并招致全世界人民的强烈谴责。

对于日本统治者针对朝鲜民主主义人民共和国加速战争准备,坚持对朝鲜实行敌对政策,我们绝不能一直消极旁观。

当前的现实雄辩地证明,我们党重视军事和自卫军事路线是正确和高瞻远瞩的思想,加强了我国的总体国防能力,使之坚如磐石。

如果日本在美国支持下对我国主权进行那怕是一点点的侵犯,它绝不会免于失败。日本反动统治者必须放弃与时代相悖的海外军事扩张图谋,谨慎地行事。
